

# 县委网信办主城区无线 WIFI 覆盖项目 自评工作报告

## 一、绩效自评工作组织开展情况

我单位在接到财政部门关于做好部门绩效自评工作的通知后积极组织财务人员对 2022 年的项目资金各项支出情况、绩效目标的完成情况、财务管理情况进行梳理总结。

## 二、绩效目标实现情况

我单位积极按照县委、县政府工作要求，为构建和谐社会和品质县城，推动城市文化产业建设和提升信息化发展水平，推进“互联网+民生”。以购买服务模式建设承德县无线城市，为全县市民提供统一、高效、安全的 WIFI 上网环境，专业运维和保障。

为承德县网络提供一个安全、先进、灵活，高带宽、高可靠性的无线网络平台，使得能够基于这个平台，实现不同区域之间安全高速的数据共享，为今后智慧城市的建设打下良好的基础。为保证多种服务和新型 IP 技术服务，方案需从多种业务服务的角度出发，建立多层次的网络业务平台，利于城市网信息系统高效的数据通信和业务发展。

一是满足市民的上网需求；二是多种登陆方式：支持短信认证，由服务商提供互联网关通道用于全网认证，三是支持微信公众号、portal 界面认证、二维码扫描等多种认证方式，提升用户体验；四是精准 Portal 页面推送，让市民轻松了解承德县，方便市民的出行和生活，促进网络分享并口碑传播；五是通过定位和

热图分析用户行为路径，调配公共资源。六是建设可视化系统平台，用作 WIFI 运行成果展现及网管平台。

项目满足以下目的。一是先进性原则，按照高起点、高标准进行系统设计和设备选型，保证系统整体的前瞻性。二是开放性原则，要求系统设计、产品及网络构建都要满足相关的国际标准和国家标准，提供标准结构及接口，有效地兼容各种品牌、厂商、电子运营商的系统和网络，实现多系统、多平台的互联互通。三是可扩展性原则，无线 WIFI 平台应具备良好的扩展能力，满足承德县智慧城市建设发展的要求。四是安全性原则，应能充分考虑市民无线上网的安全，避免网络受到异常攻击或敏感数据窃取。应能主动评估 WIFI 系统的安全状况及提供弥补措施，并提供各种操作行为的可回溯能力。同时，应能提供可靠的机房、专用的门禁及专享的运营管理团队，确保机房及无线城市 WIFI 系统运行的安全。五是稳定性原则，应采取各种必要技术措施，保证无线城市 WIFI 工程具备有优秀的稳定性，在保证性能的前提下，为主要业务提供 7x24 小时持续的支撑服务。六是可管理性原则，能够根据民众上网情况提供周期性的运营状态报告，并能够依据运营情况及时进行相应的调整。

### **三、绩效目标设定质量情况**

通过绩效自评结果对比年初绩效目标设定，我单位绩效目标较能准确定位，但还存在不足，绩效指标较完整、比较科学合理，绩效标准较能恰当适宜、易于评价。

### **四、整改措施及结果应用**

主要问题：绩效目标设定不够科学。在申报部门预算时，中心绩效目标设定指向不够明确，目标选用重点不突出。

整改措施：一是进一步加强预算绩效管理。规范绩效目标编制，科学选定绩效指标，尽量多使用定量指标，合理确定指标标准，加强绩效评价工作，增强单位的支出责任，提高财政资金的使用效益。

二是合理安排收支预算，严格预算管理。科学合理编制部门预算，使预算更加切合实际。进一步细化预算，严格执行，增强预算约束意识，提高科学化、精细化预算管理水平。

三是规范财务行为，提高会计基础工作质量。严格执行财经纪律和各项财经政策，自觉接受财政、审计、纪检监察等职能部门的监督，做到有法可依，有章可循，实现管理的规范化、制度化。

中共承德县委网络安全和信息化委员会办公室

2023年3月30日

